Год издания 36-й Nº 20

марта 2023 г.

вторник Цена свободная



ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Женщина! Весна! Любовь!

го женского дня, для предрайона в культурно-спорсостоялся большой праздничный концерт «Для вас, стей была оформлена фотозона, у которой в предвкушении праздника все фотографировались с большим удовольствием.

Велушие концерта Роман Тимофеев и Наиля Синдеева, тепло поприветствовав гостей, поздравили всех женщин, находящихся в зале, Международным женским днём. Со словами поздравления выступил глава администрации Износковского райо-Владимир Вик-

Чедьмого марта, в пред- реализовывать себя в со- дверии Международно- циально-экономической и общественной жизни. Осоставительниц прекрасной бые слова благодарности и половины Износковского поддержки были сказаны в адрес матерей и жен, чьи тивном центре «Олимп» сыновья и мужья находятся в зоне СВО.

Ведущие шутили со сцелюбимые!». В фойе для го- ны, тем самым добавляя зрителям хорошего настро-

> Музыкальные поздравления для любимых мам,



Таниевальный коллектив «Созвездие».



Дуэт Е. Соловьевой и Г. Костина.

Констандогло.

Зрители встречали выступления новых луэтов: Соловьёвой Григория Костина, Марии Кузнецовой и Валерия Констандогло, а крыла», который уже не один год радует зрителей

своим творчеством.

Лучшим подарком для каждой мамы стало, конечно, выступление их детей. В этот вечер на сцене вновь блистал детский ансамбль «Серпантин» под руководством И.В. Лисуновой. Дети представили вниманию зрителей танцы «Вальс роз» и «Неаполитанскую тарантеллу». Громкими аплодисментами встречали полюбившийся танец «Татарский сабан-

стина и Валерия туй» в исполнении солистов Ангелины Алиевой и Назара Синдеева.

В этот вечер со сцены звучали песни в исполнении Елены солистов районного Дома культуры Татьяны Шишковой, Ирины Васильевой, Марины Железовской и ансамбля «Вдохновение», а также ученицы Износковтакже дуэта «Два ской ДШИ Александры Антиповой (руководитель Э.З. Клеймёнова), которая проникновенно исполнила песню о маме.

> чень теплая и по-ве-**О**сеннему радостная была в этот вечер атмосфера в зале. Концерт был наполнен особым настроением. Каждый номер, каждое слово ведущих были посвящены женщине. Ярким украшением праздника стало выступление танцевального коллектива «Созвезлие» с новой композицией «За реченькой».

Участники мероприятия радовали своими талантами и яркими образами, а в зале царила весна, ведь в этот день всем женщинам в зрительном зале мужчины преподнесли в подарок букеты нежных тюльпанов.

Н. ЯКУПОВА.



торович Леонов. В своем бабушек и всех женщин праздничном выступлении прозвучали в исон поздравил всех жен- полнении лучщин, поблагодарил их за ших коллектиежедневный труд, отметив, вов и солистов что быть женщиной - это районного Дома высокое призвание и большая ответственность, ведь женщинам было именно женщина играет особенно приглавную роль в воспитании ятно, когда со подрастающего поколения, сцены звучали оберегает мир и покой в песни в исполсемьях, и, несмотря на это, нении мужчин: многие женщины успевают Григория

культуры. Всем





ОФИЦИАЛЬНО

В Калужской области на дорогах регионального и межмуниципального значения установят десять проекционных пешеходных переходов

В 2023 году в рамках регионального проекта «Безопасность дорожного движения» нацпроекта «Безопасные качественные дороги» на участках дорог регионального и межмуниципального значения, в районе образовательных организаций, а также в местах массового притяжения людей установят десять проекционных пешеходных переходов.



Проекционный пешеходный переход - проекционная зебра - один из эффективных видов нанесения разметки с помощью проектора. Данный вид разметки не заменяет существующую, он дублирует её в вечернее и ночное время. Таким образом, зебра заметна за 100-150 метров.

Новые проекционные пешеходные переходы установят:

- в Бабынине на автодороге Бабынино Сабуровщино Газопровод;
- в поселке Полотняный Завод Дзержинского района на дороге Полотняный Завод – Товарково;
 - в Кременках на трассе Кременки Екатериновка;
 - в Жукове на автодороге Жуков микрорайон Протва;
- в поселке Бетлица Куйбышевского района на автодороге A-130 «Москва — Малоярославец — Рославль» — Козловка — Ямное — Мокрое — Бетлица;
- в Спас-Деменске на дороге A-130 «Москва-Малоярославец — Рославль» - Спас-Деменск - Ельня — Починок;
- в селе Кузьмищево Тарусского района на автодороге Калуга — Ферзиково — Таруса - Серпухов;
- на ж/д ст. Кудринская Мещовского района на дороге Козельск — Кудринская.

Для повышения безопасности дорожного движения продолжатся работы по оборудованию искусственным освещением в Бабынинском, Дзержинском, Жиздринском, Козельском, Кировском, Тарусском и Ульяновском районах.

Напомним, по итогам прошедшего года в Калужской области достигнут новый исторически низкий показатель количества погибших в ДТП. Общее количество дорожно-транспортных происшествий составило 1095. В них погибло 113 человек. В 2021 году зарегистрировано — 1129 ДТП, в которых погибло 143 человека. Это самый низкий показатель за 54-летний период ведения стати-

Единый туристический портал Калужской области visit-kaluga.ru – «Есть чем заняться!»

Посетитель Единого туристического портала Калужской области visit-kaluga.ru найдет на его страницах исчерпывающую информацию о достопримечательностях Калужской области, маршрутах, сможет спланировать свой отдых, опираясь на опубликованные гостиницы и рестораны. Слоган портала «Есть чем заняться» обращает внимание посетителя на богатый календарь событий и активностей.

visit-kaluga.ru - это:

- удобная мобильная версия;
- адаптация для людей с нарушением зрения;
- 11 маршрутов для самостоятельных туристов;
- интерактивная карта региона;
- всплывающие рекомендации при заходе на страницы
- календарь событий, настраивающийся на индивидуальный график.

По словам заместителя министра культуры и туризма области Полины Коченковой, «рекламная кампания, организованная для портала в 2022 году, более чем в 6 раз увеличила его посещаемость».

В 2023 году продвижение Единого туристического портала Калужской области продолжится.

> Пресс-служба губернатора и правительства Калужской области.

ВСЛЕД ЗА ПРАЗДНИКОМ

Праздник мамы - значит, Весна!

концерт, который подарили всем женщинам к 8 Марта воспитанники Износковской детской школы искусств.

преддверии этого замечатель-Вного праздника в концертном зале культурно-спортивного центра «Олимп» собрались юные артисты, чтобы поздравить тех, кто любит нас и кого любим мы, — наших мам!

Словами поздравления с женским Днем восьмое марта открыли программу ведущие праздничного мероприятия Ангелина Алиева, Богдан Петров, Варвара Кукушкина и Василиса Антипова. Они по-

полнения, казалось, не было пре-

Концертная программа была наполнена восхищением и любовью к самым красивым, самым любимым женщинам. Свои трогательные поздравления мамам подарили ученики общего эстетического отделения школы искусств, воспитанники детского сада «Солнышко», которые залихватски исполнили танец «По волнам».

Душевная песня «Мама» и такие песни, как «Чунга-чанга», «Весёлые лягушки», «Маленькие туфельки», «Девочка – Весна» в исполнении Александры Антипоздравили всех присутствующих с вой, Полины Долматовой, Ирины

атмосферу праздника. Ярко и не по-детски профессионально выступили маленькие

артисты, ученики преподавателя Э.З. Клейменовой, вокальный ансамбль младших классов «Капельки». В их исполнении прозвучала песня «Мамин день». Вокальный ансамбль старших классов «Гармония», которым также руководит Э.З. Клейменова, трогательно и эмоционально исполнил песни «Мама» и «Мамин вальс».

В концертной программе были представлены и инструментальные композиции.

Выступлений, заслуживающих внимания, было много. Хотелось бы отметить игру юного балалаечника Андрея Кавриги (руководитель Е.Л. Скворцов). «Коробейники» - так называлась музыкальная композиция, прозвучавшая в его исполнении.

Никого не оставило равнолушным и выступление пианистов. В исполнении Согдианы Кулагиной прозвучала «Прелюдия» Эльмира Назирова (руководитель И.Э. Леонова). Ансамбль пианистов (Екатерина Бондарева и Анна Гренадерова) в четыре руки исполнили «Венгерское рондо» (руководитель Э.З. Клейменова). В исполнении воспитанницы И.Э. Леоновой Александры Антиповой прозву-

Под таким названием прошел Разнообразию и мастерству ис- лучили множество положитель- чала музыкальная композиция ных эмоций, позволили зрителю А. Чайковского «Сладкая греза», отдохнуть душой и почувствовать а её ученица Василиса Антипова исполнила «Петух драчун» Юрия Щуровского.

детей поддерживали родители. Только в таком тандеме можно добиться результатов и воспитать будущее нашей культуры.

Важным моментом концерта стало поздравление в адрес педагогического коллектива школы, воспитанниц и их мам от директора школы И.Э. Леоновой. Ирина



Творческая атмосфера, которая царила в зале в этот день, ощущение прихода весны давали людям силы верить в то, что наши светлые надежды на счастье, радость и добро обязательно сбудутся.

в фойе культурно-спортивного Ацентра развернулась выставка учащихся декоративно-прикладного отделения школы искусств (руководитель Е.П. Шевчук).

Каждый ребенок талантлив, но раскрыть эти способности ему помогают педагоги, они с воодушевлением следили за выступлением своих подопечных. И, конечно,

Эдуардовна пожелала всем здоровья, счастья, благополучия и творческих успехов воспитанникам школы.

В завершение учащиеся Износковской ДШИ поздравили своих преподавателей - а это в основном женщины - с праздником весны и подарили букеты цветов.

Особые слова поздравления были сказаны в адрес директора Износковской ДШИ Ирины Эдуардовны Леоновой, у которой в этот день к тому же был день рождения.

Т. БОРИСОВА.



«Неаполитанская тарантелла» в исполнении ансамбля «Серпантин».

любви и надежды и пожелали здоровья, благополучия, жизни радостной и светлой, как сама весна.

Настоящим подарком для мам стали музыкальные и танцевальные номера воспитанников школы искусств. Ребята дарили свою любовь, талант всем зрителям. Дети показали своё мастерство в хоровом исполнении, игре на музыкальных инструментах, танце, а также в декоративно-прикладном творчестве. Никого не оставили равнодушными проникновенные песни о маме, трепетные звуки фортепиано, плавные движения танца.

дожественные подарки «лились» рантелла», «Татарский сабантуй» со сцены, как из рога изобилия. и «Попурри русского танца» по-

наступающим праздником весны, Парамоновой, Согдианы Кулагиной и Екатерины Бондаревой стали подарком всем мамам.

> Для девчонок и мальчишек концерт, посвящённый Дню матери, стал замечательным поводом, чтобы ещё раз сказать слова любви и признательности самому родному и близкому человеку, отдать дань уважения за любовь, за щедрые материнские сердца, за их заботливые и ласковые руки.

Украшением концерта под названием «Праздник мамы - значит, Весна!» стало выступление хореографического ансамбля «Серпантин». Танец «Подруженьки», «Износковские Пламенные поздравления и ху- девчата», «Неаполитанская та-



Мелодии любви для прекрасных женщин

Одним из первых весенних праздников является Международный женский день, который отмечается 8 марта. И не удивительно, что пробуждение природы от зимнего сна и женская красота слились в единое целое, ведь весна для всех нас это, прежде всего, любовь, нежность, доброта, очарование – все то, что олицетворяет образ жен-

В преддверии этого замечательного праздника в Мятлевском физкультурно-культурном центре «Олимпийский» прошел праздничный концерт под названием «Первое дыхание весны», подготовленный работниками Дома культуры. Песни, стихи, добрые пожелания — все в этот день было посвящено любимым мамам, женам, сестрам, дочерям, внучкам...

С приветственным словом к собравшимся обратилась глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктова.

- От всей души желаю прекрасным женщинам, чтобы каждый день их жизни был таким же, как этот замечательный весенний праздник: полным признательности и уважения, любви и нежности,



Любовь Викторовна.

Концертную программу открыла велущая А. Иванкова. Она поздравила всех присутствующих с наступающим праздником весны, любви и надежд, пожелала всем здоровья, благополучия.

Свои вокальные номера подарили самодеятельные артисты Мятлевского Дома культуры О. Шуралева, Н. Баленко, А. Кузненов. По-лоброму встретили зрите-

отметила в своем выступлении ли гостей праздника — Владимира Евдачева из Юхнова, творчество которого давно пришлось по душе мятлевцам, а также Александра Михаилина из города Жукова, который сразу покорил сердца мятлевских женщин.

> С первых же выступлений уютный зал наполнился романтическими композициями, прославляющими женскую красоту, мудрость и нежность. Чувство праздника и хорошее настроение

роприятия, во время которого со сцены не раз звучали слова любви кто наполняет жизнь своим теплом и красотой.

царили на протяжении всего ме- оставив заряд положительных эмоший.

Огромное всем спасибо за создани благодарности, поздравлений ное праздничное настроение в этот и пожеланий, адресованных тем, *день!* – сказала в завершение мероприятия глава администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Вени-



выступления артистов зрители артистам. - Творческая атмосфера, выражали не только бурными ощущение прихода весны дают нам аплодисментами, но и с удовольствием танцевали, подпевали артистам. Весь праздничный концерт прошел на одном дыхании,

Свою благодарность за яркие диктова, вручая памятные подарки всем силы верить в то, что наши светлые надежды на счастье, радость и добро обязательно сбудутся!

С. ВИКТОРОВА.

НАШИ ЗЕМЛЯКИ

С юбилеем, дорогой Учитель!

Профессия педагога требует от человека не только боль ших знаний, но и душевных сил, терпения и выдержки. Радует то, что находятся люди, которые, несмотря на сложность профессии, выбирают для себя в этой жизни труд учителя.

Школа — наш второй дом, через который за годы её существования прошло немало высококлассных, талантливых специалистов. А есть среди педагогов нашей школы те, кто пришел сюда однажды и остался навсегда. Лелу образования и воспитания детей посвятила всю свою жизнь настоящий профессионал, педагог по призванию, до глубины души преданный своему делу учитель математики Нина Викторовна НАЩИХИНА.

Шанско-Заводскую школу Нина Морозова окончила в 1970 году. После окончания физико-математического факультета КГПИ им. К.Э. Циолковского мололым специалистом





теля математики и классного руководителя Н.В. Нащихиной. Для каждого школьника она всегда старалась быть другом и наставником. И выпускники любовью и глубоким уважением относятся к Нине

стала настоящим примером для подражания при выборе ви, сил, доброты, упорного труда потребовалось, чтобы

На протяжении долгих лет ящему болела душой за свою родную школу, коллег и учелы от замечательного учи- ников, отдавая свое душевное

тепло, внимательное отношение и высокий профессионализм. Благодаря знаниям, опыту и преданности профессии она была отмечена многочисленными грамотами и благодарностями отдела образования и администрации MP «Износковский район», Почетной грамотой министерства образования Калужской области. За безупречный многолетний труд награждена Почетной грамотой Министерства просвещения РСФСР, имеет звания «Ветеран труда», «Старший учитель» и «Почетный работник общего образования».

С осени 2022 года Нина Викторовна находится на заслуженном отдыхе. А 13 марта наш дорогой учитель, коллега и наставник отметила свой юбилей. Педагогический коллектив и работники школы, учащиеся и выпускники от всей души поздравляют Нину Викторовну с юбилеем. Хочется выразить от всего сердца слова благодарности и признательности за верность профессии и пожелать только самого наилучшего. Так пусть и впредь

с заботой и любовью Дарует мир уют, тепло

От всей души -

отличного здоровья И долгих ещё добрых

и счастливых лет! Т. СТЕПАНЬКОВА, руководитель пресс-центра МКОУ «СОШ»

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Как спецоперация повлияла на финансово-экономическое развитие области

Финансово-экономический блок правительства области подвел итоги работы в 2022 году. В совместном заседании коллегии трёх министерств принял участие председатель Законодательного Собрания Геннадий Новосельнев.

Заместитель губернатора Владимир Попов отметил, что региональные предприятия смогли перестроиться под новые экономические условия. Если исключить автопром как наиболее пострадавшую от санкций отрасль, то рост объема производства в остальных отраслях составляет 104 процента.

Общая сумма привлеченных в прошлом году инвестиций - 135 млрд рублей. Начали работу 4 новых предприятия. Инвестиционный портфель вырос на 34 контракта, в рамках которых будет создано почти 6 тысяч рабочих мест. Количество субъектов малого и среднего предпринимательства выросло на 20 процентов.

Министр финансов Валентина Авдеева отметила, что комплекс мер, принятых на федеральном и региональном уровнях, позволил стабилизировать ситуацию. Бюджет региона, по ее словам, сохраняет социальную направленность – расходы на социальную сферу исполнены в объеме 65 млрд 732 млн рублей или 59 процентов.

- Безусловно, экономический блок проделал в прошлом году огромную работу. Было тяжело. Пандемия, специальная военная операция. Остановились предприятия автокластера. Но это не повлекло за собой отказа от исполнения социальных обязательств. Более того, мы взяли на себя новые, касающиеся поддержки участников СВО и членов с. Шанский Завод. их семей. И в нашем бюджете на все нашлись



средства. Поэтому я считаю, что экономическому блоку можно поставить хорошую оценку, - отметил Геннадий Новосельцев, подводя итоги обсуждения.

В качестве мер поддержки для предпринимателей он предложил подумать над созданием технопарка, в котором они будут обеспечиваться средствами производства, бесплатно подключаться к электричеству, где им будет обеспечиваться рынок сбыта.

Комментируя вопрос исполнения бюджета, Геннадий Новосельцев отметил:

- От партии «Единая Россия», фракцию которой я возглавляю в парламенте, хочется сказать, что мы единственная фракция, которая всегда голосует за бюджет, поэтому к нему мы относимся как к программе исполнения наказов избирателей. В 2020 году были выборы губернатора, депутатов Законодательного Собрания. Мы собрали порядка полутора тысяч наказов. Из них на сегодняшний день тысяча уже исполнена.

Источник: сайт Законодательного Собрания Калужской области.

ТРАДИЦИИ

С ветерком на pycckoŭ mpoŭke!



рекрасный подарок для жен-

преподнесла семья Одиноковых, которая организовала 7 марта бесплатное катание в санях, да на тройке, ла с бубенцами! Ралости катающихся не было предела. Вос-

слышались непрерывно: «И уно-

сят меня, и уносят меня в звенящую

три белых коня - Декабрь, и Январь,

Неожиданно разыгравшаяся ме-

тель, снежная пыль, оседающая

везде, развевающиеся на ветру

гривы лошадей - все это лишь

усиливало чувство радости и восторга. Проехала одна тройка, и

только что замерли вдали бубен-

чики, как катит другая...

Умелые кучера, а это глава семейства Сергей Петрович и его сын Николай Сергеевич Одиноковы, лихо правили тройками лошадей, запряженных в сани. Стоя во весь рост, запорошенные снегом, они словно примчались к нам из прошлого. Глядя на них, вновь стараешься разгадать секрет нашей тройки, ставшей своеобразным символом русской удали, безудержной радости и в то же время мятущейся загадочной русской

За доставленную радость кто-то пытался угостить лошадей яблочками, объясняя, что благодаря им, а еще тем, кто так умело правил лошадьми, появилась возможность ощутить то, что переживали герои русской классики: тройка, полет, восторг!..

И как тут не воскликнуть: «Эх, тройка! Птица тройка, кто тебя выдумал?»

Наш корр.



ФЕСТИВАЛИ

Возраст спорту не помеха

5 марта в Калуге на базе спортивной школы олимпийского резерва «Орленок» состоялся фестиваль пенсионеров в зачет зимней областной спартакиады среди команд муниципальных образований Калужской области.

принести своей команде хорошие

Среди соревнующихся команд была и команда Износковского района, в состав которой входили восемь человек - четыре женщины и четверо мужчин. Её представляли



продемонстрировали 23 команды. Женщины – не моложе 55, мужчины - старше 60 лет - возраст был главным цензом для участников фестиваля, которым предстояло соревноваться в лыжной гонке «свободный стиль», дартсе и многоборье комплекса ГТО, включавшем в себя такие упражнения, как сгибание и разгибание рук и наклон вперёд. В этом виде программы зачёт командный, поэтому задачей участников было показать максимальный результат, чтобы

Свою спортивную подготовку Любовь Венидиктова, Татьяна Киселева, Надежда Одинокова, Наталья Тавлуй, Анатолий Музафаров, Александр Плешенков, Василий Жидин, Александр Поляченков.

Согласно итоговой таблице соревнований Износковская команда, которая выступала в третьей группе, по бегу на лыжах с дистанцией в 1 км (женщины) и 2 км (мужчины) заняла 9 место, по дартсу – 6 место, по комплексу ГТО – 4 место. По общей сумме баллов команда Износковского района заняла 8 место.

А. АЛЕКСЕЕВА.

АКЦИИ

Флагман педагогики – К. Д. Ушинский

зывают Константина Дмитриевича Ушинского, юбилей которого отмечался 3 марта.

К.Д. Ушинский внес большой вклад в развитие российского образования. Его трудовая деятельность проходила в Ярославском Демидовском лицее, в Смольном институте благородных девиц, где благодаря ему прошли большие преобразования: было отменено разде-





«благородных» «неблагородных», ввелены занятия на русском создан новый учебный план, сокращено обучение с девяти до семи лет. С этого времени Смольный начал выпускать ционально мыслящих девушек, способных пол-

держать учёную беседу

Константин Дмитриевич Ушинский известен и как писатель. До сегодняшних дней «Детский мир» и «Родное слово», написанные им, пользуются спросом у читателей.

Кому не известны сказки Ушинского «Ласточка», «Четыре желания», «Как рубашка в поле выросла» и др. Они учат детей добру, любви к природе, умению прислушиваться к советам старших и развивать свои лучшие качества.

Обо всем этом шел раз- директор Износковской МБС

ление учениц на говор на информационном часе «Педагог педагогов К. Д. Ушинский», подготовленном Износковской районной библиотекой для вос-Износковского питателей детского сада «Солнышко».

Информация об Ушинском и его произведения были представлены и ролителям воспитанников Износковского летского сала в ходе акции «К. Ушинский детям».

В день юбилея великого педагога для дошкольников и младших школьников, читателей Хвощевской сельской библиотеки, прошел литературный час «Сказочные уроки с К. Ушинским», в ходе которого дети узнали биографию Ушинского и познакомились с некоторыми его рассказами и сказками. После прочтения и просмотра рассказов прошло обсуждение поступков героев, обмен мнениями и просмотр мультипликационного фильма «Четыре времени года»

Л. НИКИТИНА

Примите поздравления!

13 марта свой юбилей отметила жительница села Шанский Завод, член участковой избирательной комиссии, педагог

Нина Викторовна НАЩИХИНА.

С Днем рождения ее поздравляют депутаты сельской думы, члены УИК и администрация МО СП «Село Шанский Завод».

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать



Улыбок, никогда не унывать, Хранить в душе источник чистоты, Побольше видеть в мире красоты. Здоровья Вам и радости в глазах – Всего, о чём не скажешь в трех словах. Гармонии, удачи и уюта!

> И счастья просто каждую минуту..

МОМВД РОССИИ «ЮХНОВСКИЙ» ИНФОРМИРУЕТ

Не верь чужим звонкам!

В период с 13 по 24 марта 2023 года на территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» (реализующем задачи и функции органов внутренних дел на территории Юхновского, Мосальского и Износковского районов) проводится акция «Внимание! Мошенники!».

Расскажу о наиболее часто встречающихся видах мошенниче-

«Ваш выигрыш»

С помощью массовой рассылки электронных писем и смс-сообщений мошенники оповещают потенциальных жертв о выигрыше ценных призов. Для их получения злоумышленники просят перевести на электронные счета некоторую сумму денег, объясняя это необходимостью уплаты налогов, таможенных пошлин или транспортных расходов.

«Благотворительность»

Мошенники размещают в социальных сетях или на форумах подпожные объявления о сборе средств тяжелобольным детям или бездомным животным или делают репосты реальных объявлений, но с подпожными банковскими реквизитами.

«Звонок из банка»

Представляясь сотрудниками банка, преступники обзванивают клиентов и пол различными предлогами выясняют у них номера карт. одноразовые пароли и коды доступа, необходимые для проведения операций по банковским картам. Также с номера-двойника банка мошенники массово рассылают клиентам банка смс-сообщения о блокировке карты. Для разблокировки им предлагают перевести деньги на счет или отправить смс-сообщение на короткий номер. Этот способ мошенничества является наиболее новым. Злоумышленники оформляют облачную АТС на одноразовую сим-карту, а затем через веб-интерфейс меняют телефонный номер своей станции на телефонный

Как защититься?

Лучшая профилактика от мошенничества - это внимательность, по возможности спокойная реакция на звонки и сообщения с незнакомых номеров телефонов и максимальная осведомленность о методах, которыми пользуются мошенники.

- не соглашайтесь на предложения случайных знакомых погадать вам, снять порчу, избавить от наложенного на ваших близких заклятия;

- не пускайте в квартиру незнакомых лиц, представляющихся работниками коммунальных и социальных служб, если вы предварительно не вызывали их к себе домой;

- не верьте телефонным звонкам о том, что ваши родственники совершили ДТП или преступление и можно за деньги избавить их от ответственности, и не передавайте деньги посторонним лицам:

- не соглашайтесь на предложения обменять ваши дены на новые купюры;

- избегайте лиц, которые на улице навязчиво пытаются втянуть вас в разговор, предлагают какие-либо товары и услуги, представляются вашими родственниками или знакомыми;

- не разглашайте случайным знакомым информацию о себе, своих близких и соседях, которую можно использовать в преступных целях;

- не показывайте посторонним людям, где вы храните деньги; - избегайте чужого внимания, снимая деньги со своего банковского

Также большое значение в профилактике подобных мошенничеств имеет установка видеокамер и видеодомофонов в подъездах домов. Как правило, это отпугивает преступников, а при совершении противоправных действий позволяет оперативным службам установить и

Не стоит забывать и тот факт, что бдительность соседей также может предотвратить совершение преступлений.

залержать лип, совершивших данные преступления.

Уважаемые жители и гости!

Если Вы заметили в своем дворе или подъезде лиц, интересующихся проживающими в доме одинокими пенсионерами, сообщите о данном факте в полицию и предупредите престарелых соседей о мерах безопасности при общении с незнакомцами. Ваше неравнодущие поможет избежать беды и не допустить совершение

Если в отношении вас совершены противоправные действия или вам стало известно о совершении подобных действий в отношении других лиц, незамедлительно обратитесь в ближайшее отделение полиции, либо по телефону «02», с мобильного —«102».

М. САЛЬНИКОВА, юписконсульт правового направления МО МВД России «Юхновский», майор внутренней службы.

ДОКУМЕНТЫ

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 1.03.2023 года «Об утверждении состава административной комиссии МО СП «Деревня Алексеевка»

Руководствуясь Федеральным законом от 6.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», подпунктом 25 пункта 1 статьи 1 Закона Калужской области от 26.09.2005 № 120-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления муниципальных районов и городских округов Калужской области отдельными госуларственными полномочиями», в соответствии со статьями 5.1, 6 Закона Калужской области от 4.07.2002 № 133-ОЗ «О создании административных комиссий», администрация MP «Износковский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить состав административной комиссии МО СП «Деревня Алек-

- Портнов А.Н. председатель комиссии (по согласованию); Бойко П.Г. – заместитель председателя комиссии (по согласованию);
- Юдина Н.Е. секретарь комиссии (по согласованию);
- Русаков Е.В. член комиссии (по согласованию);
- Друми Е.А. член комиссии (по согласованию): участковый уполномоченный полиции – (по согласованию)
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официального опубликования.

глава администрации MP «Износковский район».

Администрация МО СП «Поселок Мятлево»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 7.03.2023 г.

«Об установлении на 2023 год размера дохода, приходящегося на каждого члена семьи, и стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда»

В целях признания граждан малоимущими и предоставления им по дого-

ворам социального найма жилых помещений муниципального жилищного

фонда, в соответствии с пунктом 2 части 1 статьи 14 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 5 Закона Калужской области от 8.02.2006 № 170-ОЗ «О реализации прав граждан на предоставление жилых помеще ний муниципального жилищного фонда по договорам социального найма» постановлением правительства Калужской области от 13.04.2006 №89 «О порядке определения минимальной стоимости имущества, приходящегося на каждого члена семьи, необходимой для признания граждан малоимушими в целях прелоставления им жилых помещений муниципального жилищного фонда по договорам социального найма», постановлением правительства Калужской области от 22.12.2022 № 1003 «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Калужской области на 2023 год», Приказом Минстроя России от 22.12.2022 № 1111/пр «О нормативе стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по Российской Федерации на первое полугодие 2023 года и показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на I квартал 2023 года», руководствуясь п.1.2.2. части первой Соглашения №17 от 23.12.2022 «О передаче отдельных полномочий по решению вопросов местного значения» решением районного Совета MP «Износковский район» от 26.10.2022 №120 «О передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения MP «Износковский район» муниципальным образованиям сельских поселений, Уставом МО СП «Поселок Мятлево», администрация СП «Поселок Мятлево» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Установить на территории сельского поселения «Поселок Мятлево» на 2023 год:

знания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 20700 (двадцать тысяч семьсот) рублей.

1.2. Размер стоимости имущества, находящегося в собственности членов семьи и подлежащего налогообложению, в целях признания граждан малоимущими и предоставления им по договорам социального найма жилых помещений муниципального жилищного фонда в сумме 1 231 384,00 (один миллион двести тридцать одна тысяча триста восемьдесят четыре) рубля.

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его официально го опубликования в районной газете «Рассвет», распространяется на право отношения, возникшие с 1.01.2023 года, подлежит размещению на официальном сайте администрации СП «Поселок Мятлево» https://spmyatlevo.ru/ в сети Интернет

3. Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой

Л. ВЕНИДИКТОВА, глава администрации МО СП «Поселок Мятлево».

МО МВД России «Юхновский» выражает искренние соболезнования родным и близким

БЕЛЯКОВА Владислава Вячеславовича по поводу его смерти.

Депутаты районного Совета и администрация MP «Износковский айон» глубоко скорбят по поводу безвременной смерти

БЕЛЯКОВА Владислава Вячеславовича и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Совет ветеранов Износковского района выражает глубокие соболезнования родственникам

БЕЛЯКОВА Владислава Вячеславовича

в связи с его безвременной смертью.

Депутаты районного Совета и администрация MP «Износковский район» выражают искренние соболезнования Маргарите Анатольевне Мартыновой, ее родным и близким в связи со смертью

ТАНЯНА Артура Владиславовича.

Совет ветеранов Износковского района выражает глубокие соболезнования Маргарите Анатольевне Мартыновой, ее родным и близким в связи со смертью

ТАНЯНА Артура Владиславовича.

администрация муниципального района «Износковский район».

Главный редактор Т.Б. Шишкова

Адрес редакции, издателя: 249880 с. Износки Калужской области,

ул. Ленина, д. 27; rassvet_izn@mail.ru; www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ: (848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете» принимаются по телефону 4-52-58.

Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы Для детей старше двенадцати лет.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

> Индекс П7286 Тираж 1000.

Заказ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области. ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г. Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». 248000 Калужская область, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5.